

UNITED NATIONS GENERAL ASSEMBLY

UN HELARY 1979 CHON

Distr. LIMITED

A/C.4/34/L.1/Corr.1 27 September 1979

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-fourth session FOURTH COMMITTEE

ORGANIZATION OF WORK

Note by the Chairman

Corrigendum

Page 3, section D

In the first column of the table, item 2 should read

2. Six items $\overline{/18}$, 89, 91, 93 and 12, 94 and 957

79-24575